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  ATA DA NONA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA DECIMA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM TREZE DE JUNHO DE  2023. 

Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário desta Casa às 

dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador 

Giovani Fiorentin  deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO 

A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA 

ORDINÁRIA”. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou a servidora Viviane que lesse o 

Oficio do executivo sobre uma emenda recebida. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou 

ao Segundo Secretário, que fizesse a chamada sendo respondida pelos Vereadores: Carlos 

Alberto Dall Agnol, Daltro Moacir Utteich, Edson Filipiak, Edemilson Dari Drexler, 

Elizangela Gromann, Giovani Fiorentin, Jandir José Haiduki, José Piovesan Neto e 

Lindomar Scanagatta, e na sequência realizou a leitura de um texto Bíblico. O Senhor 

Presidente solicitou a Primeira Secretaria para ler a ordem do dia. Em seguida ocorreu a 

discussão e votação da ata número doze de dois mil e vinte e três. Em discussão não houve 

manifestação por parte de suas excelências .  Em votação foi aprovada pela unanimidade 

dos Senhores Vereadores. Na sequência foram  colocados em votação os seguintes projetos: 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO TRINTA E TRÊS DE DOIS MIL E 

VINTE E TRÊS: Autoriza a contratação temporária de excepcional interesse público. Em 

discussão houve manifestação por parte do Senhor Vereador Edson que é favorável ao 

projeto, mas a pessoa que for selecionada precisa fazer as visitas. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores presentes. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO TRINTA E QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Altera o Plano de 

Carreira dos Servidores Municipais e autoriza contratação temporária de excepcional 

interesse público. Em discussão houve manifestação por parte do Senhor Vereador Carlos 

que pediu visto do projeto para poder estudar melhor. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO TRINTA E CINCO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Institui 

Gratificação de Serviço a ser paga para servidor designado para executar os serviços de 

tesouraria do Poder Legislativo Municipal. Em discussão houve manifestação por parte do 

Senhor Vereador Edson, questionou quantos projetos ainda vão vir para dar aumento para 

funcionários e que seu voto é contra. Em votação foi aprovado com um voto contra do 

senhor vereador Edson. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO TRINTA E SEIS 

DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Altera o Plano de Carreira dos Servidores Municipais, 

instituído pela Lei Municipal n° 1.648 de dezessete de janeiro de dois mil e dezessete. Em discussão  

não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação  foi aprovado com 

um voto contra do senhor vereador Edson. Neste momento houve a ratificação do   

REQUERIMENTO NUMERO ONZE DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DE AUTORIA 

DOS VEREADORES GIOVANI FIORENTIN E LINDOMAR SCANAGATTA: Requerer 

Liberação De 4,5 (Quatro Diárias E Meia), Despesas Com Passagem E Locomoção, A 

Deslocar À Brasília – DF, No Período De vinte e nove De Maio A dois De Junho De dois 

mil e vinte e três. Onde Irão Acompanhar O Prefeito Municipal Gabriel Jevinski, Sendo 

Que No Dia vinte e nove De Maio Deslocamento À Brasília, Objetivando A Participação 

Da Reunião Na CNM Com As Seguintes Pautas: Piso Da Enfermagem E Prioritária No 

Congresso Nacional; E Visita Aos Deputados Federais E Aos Ministérios Para Tratar 

Assuntos De Interesse Do Município De Paulo Bento, O Retorno Será No Dia 02/06/2023. 

Em  discussão  não  houve  manifestação por  parte dos Nobres Senhores Vereadores. Em  

 



 

votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores presentes. INDICAÇÃO 

NUMERO QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DE AUTORIA DO VEREADOR 

JOSÉ PIOVESAN NETO: Indicando Ao Poder Executivo Para Que Seja Feito Convenio 

Com Um Profissional Na Área De Podologia. Em discussão não houve manifestação por 

parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores 

vereadores presentes. Em seguida criou-se o expediente político, onde se manifestou o 

senhor vereador Edson, cumprimentou a todos e pediu das trocas das luminárias por LED. 

Em seguida se manifestou o senhor vereador José, cumprimentou todos falou de sua 

indicação na área de Podologia e tem bastante pessoas que precisam e a população está 

pedindo. Também falou das câmeras de monitoramentos que estão sendo instalada e quem 

vai monitorar vai ser a brigada militar. Comentou do calçamento que estão fazendo na 

comunidade de chapadão. Após se manifestou o senhor vereador Lindomar, cumprimentou 

a todos, falou da viagem e ele e o presidente foram para Brasília-DF, visitaram vários 

deputados e senadores em busca de recursos para o município, e que é preciso ir para lá 

para buscar recursos para alavancar o município, falou da câmeras de monitoramento, 

cobrou reposta sobre o REUB, e falou da estrada no esportivo. Após o senhor presidente 

convidou a todos para formatura do PROERD e para o Jantar Italiano e para festa junina da 

escola Cel. Raul Barbosa. Na sequência senhor presidente convidou a todos para a próxima 

sessão ordinária, que será realizada no dia vinte e sete de junho do corrente. Em seguida 

procedeu o enceramento. As leituras realizadas dos documentos desta Sessão Plenária 

Ordinária foram lidas pelas Servidoras Viviane e Tatiane quando solicitadas. Nada mais 

havendo a ser tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse lavrada à 

presente ata que depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo 

Senhor Presidente. 
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